— Tl'eoperpia yio tnv B” Avkeiov: Eravoinntikég acknoeic 'eoperpioc B'Avkeiov——

B AYKEIOY

EITANAAHIITIKEX AXKHYXEIX TEQCGMETPIAX

B'AYKEIOY
Yrépyrog Tovpvafitng

Mg okomé Tnv 6)edinon evog KapaProv,
évag padntiig Anpotiko?d oyoieiov Loypagioe
apIKa £va 160oKeLES TPaTEQLO pe Pacerg
AB =5cm,I'A = 17 cm. Mnopgite vo Tov
BonOioete va vroroyicel To Vyog v, TIg UN
napdiinies TAEVPES TOV Y KL TIG OLAYAVIES O,
av givar yvooTo 671 To gpfadov avtod Tov

Tpaneliov, katolappaver To img emPavelog

gvég opOoymviov pe d1a6TAGES 22 CM P1KOG KOL
16 cm mharoc;

Avon:

I'a va vroAoyicovpe To VYog v Tov Tpameliov
€pOcoV yvopilovue Tig faoelg kot 0Tt T0 eUPaddv

. 1 , ,
tov E eivan 10 Zrov euPadon Tov opboymviov

(AB+T'A)-v 1

EZT'A, épovpe: E= s = ZEZ-EA
(5+17)-v 1
T=122-16:>...:>U=8cm.

Av omo to I ko A pépovpe T1g KAOETEC 0MOoTAGELG
otV anévavtt faon AB, ta pqkn avtd Tov
KaBETOV TAEVPDV, eivan ioa pHeETaEd TOVG, OTTMG
glvan ioa ko o opBoymvia Tpiyova AEA ko BZI
(1ati;).

Ao ™V 10610, TOV opboymviny Tprydvev,
pmopovpe va Bécovpe AE=BZ =z ku

AA =BI' =y . Evxoha Tpokimtel OtL:
22+5=17=z=6cm

Epapuolovpe 10 I1.6. 6” éva amd avtd ki’
éyovpe: y = V8 + 6% =...=10cm sivar ta ico
UK TOV Un TopoAAniov TAELPGOV.
I"oa va Bpodue Tig daymvieg 8, epapprodlovpe to
[1.O. 6’ éva amo ta eniong ica opboydvia Tplyova
AEB, T'ZA (ywrti;) kU’ €govpe:
5=+8"+11° =...=13.6cm.
"Eva Kavoviko ToA0y®vo pe GyveooTto
apOpd mhevpav v, £xe eppaddv E, =8t.u. H
YOVie ¢, TOV KOVOVIKOD TOAY®DVOVL 7oV £)El
TeTpamhdoro apiOpé mhevp®@v p o€ oyéon pne
avté (p=4-v), giva: ¢, =157" 30,
Na vroioyic0ovv:
20,) O aprOpog TOV TAEVPOV V TOV KAVOVIKOD V-
YOVOL,
2[) n whevpd Tov A,
2y) To amécTNUG TOV O, KON,

206) n mepipeTpoc Tov P,

Avon:
20) oy yovie @, = 157° 30’ tov kavovikoD
0
p-ydvov, wyver: @, =157° 30" =180" - 360 =
V)
0
157.5" =180° — > =.=>u=16.
, 1
Enedn v= Z u, v=4.
A r
["\"’I
. 2p)
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— TI'eoperpia yia tqv B” Avkeiov: Eravoinntikég acknoeis 'eoperpioc B'’Avkeiov——

To euPaddv E, tov tetpaymdvov divetar omd tov

1
tomo: E, =4-5k4-a4 =8=A,-a,=4(1)

4

I'vopilovpe 6Tt A, = R+/2 kat o, =——, 0nov

R 1 aktiva Tov Teptyeypoppévov KOKAoD.
Avtikabiotodpe oty (1) v mhevpd A, Kot T0

RJ’

AmOGTNHO O, K’ EOVYE: R\2.- /42

«.~> R=2. Enopévac:
=242,

2y) o, = NG Ko,

25) P, =82 .

H mhevpd kon To amwésTNRO EVOG
KOVOVIKOD TTOAVYAVOL TV Eival
TEPLYEYPUNNEVO 6€ KOKAO gival avTicToLy o
63 cm ken 9 cm.

Noa ppeBovv:

3a) H mievpd, To amdéoTtpa, TOL KAVOVIKOD
TOLVYAVOL TTOV Eivar EYYEYPALNEVO GTOV 1010
KUKAO KoL £(€L TOV 1010 aplOpo Thevp@v pe
avTo.

3B) To cvvoriké epfadd TOV KUKMKAOV
TUNUATOV OV £ivor PETAED TOV KUKAOV KoL TOV
EYYEYPUPUEVOV KAVOVIKOD TOAVYADVOU.

Avon:

3a) I'vopilovpe 6T dHO KOvOVIKE TOADY®VO e TO
010 A Bog TAevpdv, glvar Opo1a.

AV Y. KOTOGKEVAGOLLE G Evav KOKAO Eva
KOVOVIKO e€AYMVO £YYEYPAUIEVO G OVTO KO GTO,
LEGO TOV TOEDV TOL PEPOVLLE TIC EQPOTTOUEVES
GTOV KUKAO KOl EVADGOVLLE TO, GTUEID TOUNE OVTOV

TOV EPATTOUEV®V, Ba dNUIoVPYHGOLLE KOT® QVTO
TOV TpOTO €va KAvoviKO eEQy@vo TeptyeypapiéVo
6ToV 1010 KOKA 0. M’ avtdv Tov TpoOTo
KOTOOKELALETOL KOl TO TTEPLYEYPOUUEVO KOVOVIKO
V-Y@V0, OTOV EYOVE KATOOKEVAGEL TO OVTIGTOLYO
OHOAOYS TOL gyyEYpALLEVO GToV 1d10 KUKAO. 'V
OLTO GTI CLVEYELD AVOPEPOLAGTE GTO TVUYOI0
KOVOVIKO V-y®Vo 07OV V pUGTKOG 0ptOudg
peyoAvtepog 1 icog Tov 3. Iapatnpovue 6T 10
OMOGTNHO, O, TOV TEPLYEYPOULEVOD KAVOVIKOD

v-y@vov, tovtileton pe v axtiva R tov
TEPIYEYPOUUUEVOD KDKAOL GTO KOVOVIKO V-Y®OVO
mov gtvon gyyeypappévo 6° avtov. Ovoudlovpe
A, O, TNV TAELPE KOL TO OTOGTNHO TOV
EYYEYPAULEVOL GTOV KUKAO KOVOVIKOD V-YMDVOL
Kot AL, O, TNV TAELPE KoL TO AMOGTNLLA TOV
TEPIYEYPUUUEVOD GTOV KOKAO KAVOVIKOD V-YOVOU,
avticTotya.

Amd v oxéon opotdtnrag TV dvo ophoywvimv
prydvov A,M,0, A M,0, éxovpe:

}\‘V
2 o, A, a, _A «/_
=" ==
A, R "6/3 9

2
Eniong and v oyéon mov cuvdéet Ty TAevpd
KOl TO OtOCTN LA, 1OYVEL

2
)\'2 (1) 2
v ia2=9 :>)‘_ _)”V\/g =9=
4 4 2
2

A2 (A3
=4 V—\/_ =9"=>..=A, =9 (2)km
4 2

1 9./3 , @
o, = > Enedn onwg eimape: o, =R =9=

6)
=A, =R =9, cvunepaivovpe 611 v=6. (y107i;)
3B) To epPadov tov kabevoc amd to ioo KUKAIKA

TUHOTO £0TO T, TPOKVTTEL OV ATtO TO EUPSOV
R2

TOV KUKAMKOV TOpEN , APALPEGOVLE TO

eUPadOV gvOg 160TAEDPOL TPLYDVOL TAELPAG R.
aR> R\3 R’
- =>1t=—"-21-3VJ3).
c 4 7 (2m-35)
To {nrovuevo guPaddv Ba sivar:

61 = 12{2-(2n—3«/§):>61=%-(2n—3«/§)

IMipm amé Tig TAEVPEG EVOS KAVOVIKOD
eEaydvov ov gival eyyeypapupnévo 6 KOKAO pue
kévtpo to 0(0,0) ko axtivag R=1, «yriCovpe»
aidla 6 kavovika eEdymva ica Tpog avto. H

Apa: T=
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kataokevl 7). Tov A B,I' B,B.A, yiveran 0T
POIVETUL KOl OTNV TOPOKATO EKOVOL.

Apyka gépovpe TV KGOeT 6TV A A, ,
Bpickovpe o cuppetpkd O, Tov O ¢ Tpog
avTi Ko gyypagpovpe otov kokio (0,,0,A,)éva
KOvOviKO e€dymvo.

Na amodciete 0TL

Ta 6 kavovikd £aywva mov
KaTaokevalovral pe avtdv 1ov Tpémo, givan
gyyeypoppéva o€ KOkAovg iong axtivag R=1, pe
OVTY] TOV OPYKOY KEVIPIKOV eEaydvov.

Ta onpsia O,A,,B; civan svvev0eloxa.

Av gvacovpe ta onpeia I',,I7,,I7,,I7,, I, I

OV EIvan ava £va KOPLPES TOV TPONYOVUEVOV
KOVOVIKQOV £ VOV, Onpovpyeital éva
eEaymvo, To 0moio a@ov amodcileTe OTL Eivar

glov: Tynpota Eyyeypoppéva og koxkro

KOVOVIKO, VO VTOAOYIGETE CUVAPTIGEL TNG
axktivag R=1, Tnv extiva Tov R...

Téhog, av @épovpe v kaOetn oty I', T,
Kot Bpovpe o coppetpikd A, Tov O o¢ mpog

OVTI), UTOPOVNE VO 0TTOOEIEODNE pE TAPOIOLO
TPOTTO O6TMG 6TO 40) EPAOTNNA OTL TO £EAY®VO
I' A,A A AL, mov givan eyyeypappévo etov
KOkho (A;,AI)), eivar kavoviko.

Me v 1o00Ton N ambéotacn d=O0A, Tov
KEVTPOV TOV 000 KOVOVIKAOV EEAYDVOV;

Na amodciere 6T d = \/3 ‘R..

Avon:
To terpamievpo OA,O,A, eivar popBog yroti
01 010,y®V101 TOV dYOTOUOVVTOL KO TEUVOVTOL
KéOeta. Enopévog to onueio O, (To CUMHETPIKO
Tou O wgmpog tnv A A, ), Ba Loanexet anod ta
onueia A, xar A,, ido amdcTOOT pE TV TAELPA
A, =R =1, 10V apyikod (kevipikod) KovoviKov
eEaymvov. Epocov eyypdoovpe otov kKOKAO
(0,,0,A))
il 10
KOVO
VIKO
:"';_Aa e&ay
: ®VO
AB,I'BB.A,
’
—a n
TELEL
Toio
KOpv
ol
0L
(M
A,)
Oa
cvumintel pe 10 Ao dxpo Tov TuNpatog A, A, Tov
glval TonTOYPOVO Kol TAELPE TOL OPYLKOV
e€aymvov pe unkog R=1, 660 ko1 1 axtiva tmv 600
KoKAov. Kabéva and avtd to 10 tmv d1adoy ikdv
kopvedv Tov A,B,I',B,B.A, sivar 60°. Opota

OTOOEIKVVETOL OTL KOl TO, GAAD 5 Kavovikd e&dymva
pe tov Tpdmo mov Katookevdlovtal givat
gyyeypoppéva og kKokhovg axtivac R = 1.
Ovyovieg B,A,0,, O,A,A,, A A,O sivor
YOVIES IGOTAEVPOV TPLYDOVAOV (TO1mV;) Kot KAl
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Tovg givon 60° . Emopévac o d40potopd toug O
gtvon n evbeio yovia BSAZOl =180".

To cuumépacLo TOL TPOTYOVLEVOD EPMOTILOTOSG
nag emrpénel va Bewpricovpe to tufuota OA, Kot
A,B; o¢ gupiokoueva otny 1ot evbeio Kot pe
GOfpotopa 2R=2, mov tavtileTal 1 TO UNKOC TOL
OB, . Ta oxlacpéva pe pmp tetpayovidw tpiyova,
€xovv: 600 mhevpég ioeg (ne pnkn 2, 1) ko v
nepexodpevn yovia ion pe @, =120". Av
KOLTAEOVLE TTPOGEKTIKG TO YN VTAPYOLY GALQ
10 ioa tpiyova mov &xovv akpiPmg Ta id1a oTotyeia
HE ouTh. TNV TPAyHaTIKOTNTA VITAPYOLY 6
Cevydpra (Aappoavopévev Sladoyikd e Ko
mhevpd m.y. Tnv OBy ) ica apfivydvio kot
avdueoa 6’ avtd to ica (evydpia, vTapyovv dAla 6
1oookeM kot ioa peta&d Tovg Tpiywva (Lmopeite
V0. TO, EVTOTIGETE GTO CYNUL;).

Eivol mpogavéc 6t amd T1g mapandve 166TNTeES 0TL
10 O wonéyel o6 to onueio I°),I,,IN,,I,,I,,T,
dpo avtd T 6 onueio Ppiockovrol TOve g KOKAO.
Mével va anodei&ovpe 6TL awTd TO oNUEia,
yopilovv tov KOKAO o€ 6 ica To&a. Av
TOPOTNPTCOVLLE TO YPUUUOCKIOGUEVD LE TNV
okioon ¢ oKaképag ApPAVYOVIN KOl IGOCKEAN
Tpiy®va 0T0 TEAELTAIO GYNUA TNG AOKNONG, OVTA
€xovv and 2 mhevpés ioeg pe v aktiva R=1 ko 11g
nepleyopeveg yovisg amd 120° (ywati;). Apa kébe
1080 KhOe mAevpag Tov e&ayawvov I, I.I ¢
glvar 1o dOpotopa dvo icwv 10wV, 0pod 6TO
Kaféva amd VTl AvTIoTOLYOVV 000 1GEG YOPOES.
ILy. otnv mAevpd-xopdn tov kokiov T, ,
avtictorel 1o T0E0 g Yopdnig I',B, ovv 10 16&0
g xopdng B,I, . Kot yia tig GAleg 5 mhevpéc T0
id1o oyvet. Ta 10&a gival peta&d Tovg ioa, To 1010
Kol o1 Thevpég Tov e€aydvov Yiati og ioeg xopdég
aVTIoTOYOVV 160 10 Kot avTIoTpOpws. Kdbe
TOPA EYYEYPAUUEVT YOVia avToD TOL EQymVOUL,
Boivel og 6-2 16E0 Tov 60° . Emopévoc dheg ot
yovieg etvar ioeg e @, =120".

To e&ayovo I',I",I",I", I'.I'¢ €lvon kovoviko yioti
€yetl Oheg TIC TAEVPEC Kol OAES TIC YWVieg TOL {OEC.
‘Oocov apopd Tov vToAoYIoUS TNG AKTIVOS TOV
TEPLYEYPAUUEVOD KUKAOL TOV £Eay®VOL (1] TNG
AKTIVOG TNG CLOTASNG OTTMG AEYETOL GTNV
TEYVOLOYIN TOV KLYEADTAV SIKTO®V) UTOPEL VO
yivel pe dvo TpdmovG.

1* tpémoc:

Epoapuolovpue 1o I1.0. ato opboydvio tpiywvo
(ywti;) OO,IT, kU €xovpe:

Ri:(\/g)2+22=7:>Rc=\/7.

2% Tpémoc:
2Opemva e To GedpnUa TOV CUVNULITOVOVY G €va
anod to 12 ioa apfroyovia tpiyova m.y. 10 OBI',

wyLvEL:

R:=2*+1-2.2-1-00v(120°) = ..=>R_ =7
H amootaon d eivat ion pe to duthdcio

TOV VYOG EVOG IGOTAEDPOL TPLYDVOL TAEVPAG R, .

R )
Emopévoc d=2- "2\/3=\/§-Rc:7>d=\/ﬁ

Xrpépovpe Tov opridvtio dEova KaTd
yovia 30° ko TpoxdnTel 0 dEovag u. Tov
KOTOKOPLQO AEova Y'Yy TOV a1]vOvNE
avoiloimTo, ovopalovtdg tov v. O dvo gvbeieg
u, v pali pe ica kavovika eEdymva axtivag R=1
TOV 00V 10 KEVTPO. TOVG fpickovror Tave 6’
aVTEG KoL £Y0VV ETioNg pia Kowvi TAgvpa ava
ovo0, opilovv oto eminedo, éva [Mrayroyovio -
«Koyehogldég ZOoTNHO ZOVTETOYREVOV) KL
opilovpne povdada pETPNoNS Kot 6TOVS 6VO
aoveg, TNV ANOGTOCN TOV KEVIPOV 60O
YELTOVIK®OV €0y OVOV-KVWYELDV. OTTmg
amodeiape 6TV TPONYOVUEVT] GOKN OGN 1)
0T6GTAGT VTI| €ival ion pe TO OLTAGCL0 TOV

OTOGTILO.TOS TOV KAVOVIKOD EE0YAVOV OKTIVOG
I

I
i‘=‘j‘=R«/§=1-\/§=«/§6non

i, j Ta povadraia Swavocpata Tov aSovov. e

R=1. Emopévag,
11

va, Bpovpe Ty 0éon evog onpueiov pe
CUVTETUYNEVES OKEPALOVS KL OETIKOVS ap1Opovg
.y A(7,9), epbdoov n povadae pétpnong ekepalet
TNV 0TOGTUCT] TOV KEVIPOV 000 KUYELDV Kol
£YOVE YTIGEL TAVM 6’ AVTOVGS TOVS AEOVES
Kavovika eEdymva aktivag 1, 0a petpijoovpe 7
KLWYéheg a6 pio kKoywérn avagopds otov aova u
Kotémy 0a otpagovpe 60° katd TV BeTiK
@opa M TaPAAINAQ TTPOS TOV V KUTAKOPOOU TPOG
10, TAVE Kot 0o petpricovpe kKo kel 9 Koyéreg.
ZOUQOVO. PE TO TOPATAV®, YPTCLULOTOLOVTIS TO
Oedpnpo TV covmTévev 6to Tpiyevo BI'A,
5a) vo amwodcitete, OTL:

Yo, dvo onueio A(u,,v,), B(u,,v,),n
amwoctacn d(A,B) Tov oo onpusiov oto
TACYLOYADVIO GVGTNNO GUVTETUYREVOY, ElvOL:

d(A,B) = \/(uz —u1)2 vy - v1)2 Uy —u (v, = V)

O dwo@opéc, Uy —Uy, Vo=V EMELON TAPLOTAVOLY

UNKN TAELVP OV, Aappavovtor og OeTikéc,
Egappoyn: Bpeite v amwdécTacn,
i) Tov onueiov A(8,5), B(14,11),
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ii) Tov onueiov 0(0,0), A(7,9).

5p) Mmopeite pe Tov TO.POTAVO TOTO KOL TIG
LETATPOTES TOV LOVAI®V U6 TO TAAYLOYAVIO
0670 0pOokavoviko, vo erainBevoeTe 0TI N
UTOCTAGT TOV KEVTPOV OVO YELTOVIKDV
oVoTAd®V oV £Yovv 7 eEdymvo 1) kKGO pia
aktivag R, givar:

d=+3-RJ7=R\21;

5y) How gival 1 6yéon Tov ovvoserL TNV
anoctaon d pe Ty aktiva R, ™¢ ovotadag,

oTNV TUPUTAVM TEPINTOON;
Avon:

Avon:
50) 1o tpiyovo AI'B 1 yovio I' ivar 120° kon
oyVEL:

d(A,B) = \/(uz —upP v, —vpEo2e@, —u)(y,

- vl) -ouv(120°) =

:d(A,B)=\/(uz—ul)z+(v2—v1)2—2-(u2—ul)(vz—vl)-(—%) =

=d(A,B)= \/(u2 —ul)2 +(vy- v1)2 )= (v, =V

Eappoyn: (i) d(A,B)=6+/3

I"oati oto Tpodypappa Geogebra pe to gpyaieio
pétpnong édeiée v 1010 amdotaomn ion pe 18;

i) d(A,B)=+/193

5B) Av Bempncovpe 6t T0 KEVTPO O UI0G GLOTASOC
GTO KOYEAOELDEG GUGTN LG GUVTIETAYUEV®V
Kavovikav eEaydvov oktivag R=1, &yet
ocvvtetaypéveg (0,0), yio va petafovue 6to KEVTpo
A, ™G yerrovikng g otoadag, mepvape 2
Koyéleg otov a&ova u kot 1 kuyédn atov aéova v.
Apo. G TPOG oWTO TO TAAYLOYDVIO GUGTNUO, TO A,
£yer ovvtetayueveg (2,1). Ano to tpiyovo OALA,
K0l T0 ®EDPN O TOV GUVIULTOVOV, £YOVLE Y10, TNV
amoctoot d Tov 000 YEITOVIK®Y GLGTAOWMV:

d=\/22+12—2-2-1-(—%J @),

apo d=x/7

O 1010g aVTdC 610 OpBokavovikd Exel TNV 1010
popon pévo mov kdbe povéda PETPMoNG Tov U
TOV V, OVTICTOUXEL G€ 2 OMOGTHHOTO KOVOVIKOD

P

eEaymvov aktivag R=1 ka1 givar: 2- —\/_ «/_

2 povddeg tov u Ba avtictolyobv o 4 OTOGTLLOTOL

o 143 ,
Kavovikov eEaymvov 1y 4+ — = 2\/3 LOVASEG TOV
opBokavovikod. Avtikabiotdvrag otov Tomo (1) ta
TOPATAV®, OTOL 2 TO 2\/3 Kot 6mov 1 10 \/3 s
£€yovpe TV 1010 amdGTUCT EKPPAGHUEVT] GTO
0pBoKavVOVIKO GVGTNUN GUVTIETOYUEV®V:

_ \/(zﬁ)2+f2—z-2ﬁ-ﬁ-(—%] -
=d=(2*+1+2)-3=21

Tt yiveton 6tav otovg d&oveg «ytilovue» pe
Kavovikd eEdymva axtivag yevika, R;

Tote av BeAcOVUE VO LETOTPEYOLLLE TNV OV
UETPMOMNG TOL TAUYLOYDVIOL GUCTNOTOG
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GUVTETAYLEVOV Kol TV 000 0E6VMV U Kol V, GTO

R+/3
opBokavoviko Ba wapovpe: 2- T\/_ = R«/g .

Taopa aviikabiotodpe otov Tomo (1), émov 1 10
R«/g Kot 6mov 2 10 2R«/§

d= \/(2RJ§)2 +(R\/3)2 +2RJ3-R3 =
d=\/(R\/§)2 (22 +1+42) =d=R3-J7=R21

5v) Eniong 6mwg €idope Kot omd TNV Tponyovuevn
doxnon, N andeTAcT QLT UTOPEl VoL EKPPOCTEL G
2 amootfipate Tov peydiov e&aymvov aktivag R .

Apa d=2-R°T\/§=\/§-RC )

Inueiwon: Anod 1o NG TPONYOVLEVTG AOKNONG
av avti yuo oktiva pe pnkog 1 1ov kavovikdv
eEaymvov, &ovpe axtiva R yevikd, Tdi ond to
Oedpnuo TOV GUVTTOVEV Kol 0VAAOYO G
OTMG OVTO TOV VITOEPMTHIATOS, EXOVLE:

R’=(2R)' +R’+2R-R=
=R_=v4R’+R>+2.-R* =R\/7.

Avukadiotdvtog ovth v Tiuf tov R 6tov tomo

(2) mé poxvmTel 611 M) amdoTacn d Twv 60
yYerrovik®mv cvotddwv (clusters) pe 7 eEdymva 1o
KoBéva etval R\/ﬁ .

Yg kOKLO ne orapeTpo TV AA
Ypheovpe 600 NUIKOKMO EKTOS TOV KOKAOVL. To
éva £xe1 Srapetpo T yopd BA T650v 120° kon
70 GALo drwapeTpo TV AB, 6nteg deiyver n
TAPUKATO EIKOVO.

60) Na amodciere 6T1 T0 GOpocpa TOV EPPAOIDOV
TOV 000 PNVIGK®V 1600TOL e TO ERPadov Tov
Tpryevov ABA 1 10 duthdoro Tov gpfadov Tov
opBoyaviov maparinioypappov EBKO émov K
ko E 10 péca tov yopdav AB, BA avtictorya.

6p) Av BA = 5V3 mva omodeitete 6T TO
afporopa TV epPad@v TOV 600 PNVIGKOV KoL
TOV EPPAOOV TOV 0V0 KUKAIK®OV TUNRATOV,
givoi: E=p 41, +p,+7, =12.57.

Avon:

6a) [Hapatnpovpe 6t to Tpiydvo ABA givar
opboydvio oto B. Emtiong ) yovia tov A givar

30" . Apo AB=R, 6mov R 1 axtiva tov kdKAov.
(ywati;) Onwg yvopilovpe yio vo vroloyicovpe 1o
euPadov tov opboymviov tpryddvov ABA
ouvaptnoet g aktivag R, apkel va vroloyicovpe
TO UNKOG TNG GAANG KABETNG TAELPAS TOV BA, 0pod
aVTO 100VTAL LE TO NULYIVOUEVO TV KOOETOV
mievpdv Tov. H BA pmopel va vrohoyiotel gite amd

10 ovv(30"), gite amd To I1.O. gite axdun amd T0

ot etvan karevleiav A, = R\/g a0V aVTIoTOYEL 6°
, ’ ’ o) 0

avtVv emikevipn yovio 0, =120".

R’Y3
Emopévoc: E=(ABA) = 2\/_ .
>t ovvéyelo PAEmovpe 6Tl To dBpoIoUa TV
guPfoadmv kdbe punviokov pali pe 1o avtiotoly o
KUKAKO TUqpa, 6tvel To pPadov Tov nukvkAiov
670 0moio mEPLEYOVTOL. AVTO ekEPALETaL Ao TIC

dvo oyéoelc:

2

8

@)

b+t =n

RZ
3 @)

Av mpocBécovpe katd pen Tig (1), (2), £xovpe:

M, +1,=3n-

1 ; p
W, +T, R, T, = E'rcR2 (3), to omoio TawtileTon

ue 1o euPaddv Tov NuUIkvkAiov pe dtdpetpo v AB.

To aBpoopa Tev epPfaddv TmV 600 KUKAIK®OV
TUNUATOVY Kot To euPadov Tov Tpry@vov ABA
divel emiong to euPfadov Tov npukvrdiov pe
duapetpo v AA. Ondte Eyovpe:
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I'eoperpia yio qv A" Avkeiov: Zyqpota Eyyeypoppéva og koxkro

T, +1,+(ABA)= %‘r:R2 4

W +7,+ 1, +5, =17, + %, + (ABA) (5)

H oyéon (5) amodeikviet o 1° okélog tov
gpotporoc. o to 2° okélog apkel va
avardoovpe to epPfadov tov ABA mov Pprkope
TPONYOLUEVMG, OTMS TOPAKATO:

R°Y3_, RV3 R
2

E=(ABA)= —=2-(EBKO)

2 2
6p) Zoppwva pe v ekpdvnon BA = 53 m. An6
TO TPONYOVLEVO EPATNLA EVAL AKOUN KO,
BA = R/3 m. An6 OTEG TIG HVO 160TNTES
ovpmepoivoope 6Tt R = 5m.
Onwc paiveron ko omd v 166t Ta (3) Tov
TPOTYOVUEVOV EPAOTNLATOG,

1
B+t R, 4T, =ETCR2 3)

Avtikabiotodpue 610 2° pELOG TG 160TNTOG AVTAG
o R=5 «v éyovpe:
W, +7,+u, +7, =12.51

Ao icol kKOKAOL aKTiVOG P, TEPRVOVTOL
£1o1 wote N owdkevipog OK va givor ion pe Ty
Kowvi] yopon AB.
7a) No dtkarohoyficete 6TL TO TETPATAELPO
AOBK sivar teTpdymvo.

IepipeTpikd avT00 TOL TETPAYDVOL
Kataokevaloope diia 4 ico TETPAy®VA, TO.
AEIO, OBXT, KBIIP kot KAAM.

7B) Na amoogiere 6TL TO 6 puKTOYpOUNO.
Tpiyova AAM, IEA, BXT, BIIP, AKB, AOB
&yovv ioca enPadd ko va vworoyicete 10 epfadov
TOV KaOEVOS 0T6 aVTA, CUVAPTIGEL TG UKTIVOG P
TOV 600 6V KOKAOV.

Av yvopilovpe 0TL T0 6VVOMKO EPPAOOV TOV 6
JUKTOYPUPPO®V TPLYOVOV givar: 96 — 247, va
VoAoYI6000V:

7v) H axtive p TV 600 icv KOKLOV KL,

70) To enfaddy TOVL KOVOL TOVS HéPOve.

Avon:

7a) To tetpdmievpo AOBK eivar tetpdymvo yoti
o1 dlaymviol Tov givor Kot pecokdbeTol 1 pia tng
GAANG Ko emmAéov elval Kot 10€G.

7B) To guPaddv Kabevog amd To 6 UKTOYPOLLOL
piyova, éoto E, mpokidntetl av and €va opBoydvio
K01 1600KeEAEG TPiymVo pe kiBeTEg TAEVPES 10EC e
P, 0QUPEGOVLE VO, KUKAKO TUNUe. EUPadov £0Tm
T.

Eivar mpogoavég 61t ta opfoydvia kol IGooKEAN
Tpiyova etvat ioa peta&d Tovg ETEldN EXOVV TIG
K@Oeteg TAEVPEG TOVG 10EG Le TV OKTIVA p TOV dVO
towv KoK Awv. Kabéva amd ta kukAikd tunuato
guPodod T, TPOKVHTTEL OV aTd £Va, TETAPTOKVKALO

(vKMKOG Topéng emikevtpng yoviag 90°) Kot
axtivag p, apaipécovue Eva ophoydvio Kot
1600KEAEG TPlymVO Ue KAOeTEG TAELPEG 1GEC LIE P.

E

® ®
WAL I

o
o K
T - 4

- - g B A — ey 7 "

L ]

z M

2

And (HA(2) = E=%-(4—n) 3)
7y) Amd v 166t (3) Kot TNV EKQMOVNOT EYOVUE:

2
6-%-(4—1:):96—241::

2

:){-%-(4—1:):){-(16—41:):

2
3%-(4—n)=4-(4—n):>p=4

76) H topn t@v Vo icwv kKokAov pfadod £01m K,
amoteleitonl amd 6v0 ioa KukAkd Tunpato epPadod
1. Ono¢ mpoxvmTel ko omd v (2) av
OVTIKOTOGTCOVE 6oV p=4, £YOLLLE:

=>k=2-(4n-8) >x=8-(n-2)

Bimoypaoia:

IMa tic aoknoelg 4, 5 ypnoomomdnkay ot
Ynuewoelg tov k. Nikordov Toghika Tov
padnpatog Evpulovikd Aiktoa, oto MITE
«Eappoopéva ITAnpopoplakd XvueTiaToy ToV
AEITepona T.T.

EYKAEIAHX B 101 7.3/



